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1. Egy Uj tipusu sorsjegyb5 millié darab késziilt, egy sorsjegy ara 200NHnden egyes sorsjegyen
vagy a ,Nyert” vagy a ,Nem nyert” felirat talalhatés a nyertes sorsjegyen feltlintetik a nyertes
szelvény tulajdonosa altal felvelidisszeget is. A gyartas soran a mellékelt tabkzinti eloszlasban
készult el az 5 millio sorsjegy.

a) Ha minden sorsjegyet eladnanak és a nyertesek minde sorsjegy (db) nyeremény (Ft)
nyeremeényt felvennének, akkor mekkora lenne aegysk 4 10.000.000
eladasabol szarmazo bevétel és a kifizetett nyergmé

kilbnbozete? 40 50.000
b) Aki a kibocsatés utan az élsorsjegyet megveszi, mekkora 800 10.000

valésziniséggel nyer a sorsjegy aranal tobbet? 150.000 1.000
c) Szamitsa ki, hogy ebben a szerencsejatékban@za@igegyet | 400.000 500

megvasarlo szemeély nyereségének mennyi a varhigt@ee(A
o NP RPN 1.000.000 200

nyereseg varhato értékenek kiszamitasahoz nemcsak a

megnyerhet 6sszeget, hanem a sorsjegy arat is figyelembe kelB-449.156 0

venni.)

2. Két valés szam dsszege 29. Ha az edjlikbvesziink 15-6t, a masikhoz pedig hozzaadunkt18zigy
kapott két szam szorzata éppen 6tszorose lesedetekét szam szorzatanak. Melyik lehet ez a két
szam?

3. Az aldbbi harom kifejezés mindegyike esetén adjg mvaldés szdmok halmazanak azt adegbb
részhalmazat, amelyen a kifejezés értelmézhet

a) cos(logzx&) b) 1/Iongcosxi c) log (co§ x)

4. A Csendes-6cean egyik kis szigsétételetre, a szigedt 16 km tavolsagban elsillyedt egy fold koruli
aton jaro vitorlas. A legénység egy m&rgonakban segitségre var, a naluk lgado készilék
hatésugara mindéssze 6 km. Amikor a vitorlas efedl, akkor a szigdit délre, a szigetl 24 km
tavolsagra volt egy tengerjaré hajo. Ez a hajéliien északkeleti irAnyba halad, a hajotorottekgpeed
vitorlas elsillyedésének helgéfolyamatosan kildik a vészjeleket.

a) lgazolja, hogy a tengerjaro legénysége észlelhstipglykés jelzést!
Egy 1,5 km magassagban haladoé régép éppen a sziget felett van, amikor a régép fedélzeti
miszerei észlelik éengerjard hajot, amely a vitorlas elsullyedése 6ta 20 km-t tetyme

b) Mekkora depresszi6 szdg (lehajlasi szog) alatieéikz miszerek a tengerjarot?
Vélaszat fokban, egészre kerekitve adja meg!

Széamitasai soran a Fold gorbulétéekintsen el!

.
Az 5-9. feladatok kozil tetszés szerint valasztott négiykell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

5. Adott két parhuzamos egyenegsf. Kijeldllink e-n 5,f-en pedig 4 kulénbdgzpontot.

a) Hany e-tol ésf-t6l is klilonbdd) egyenest hataroz meg ez a 9 pont?
Hany olyan haromszdg van, amelynek mindharom csaicsagadott 9 pont kozul kerdl ki?
Hany olyan négyszdg van, amelynek mindegyik csaasegadott 9 pont kozul kertl ki?

b) A 9 pont mindegyikét véletlensZgm kékre vagy pirosra szinezziik. Mekkora a valdis&ge annak,
hogy aze egyenes 5 pontja is azonos $zés aZ egyenes 4 pontja is azonos $ziiesz?

6. A Robotvezérelt Elektromos Kisautok Nemzetkdziségryen a versen§k akkumulatorral hajtott
modellekkel indulnak. A magyar versenyauto ad élsiban 45 kilométert tesz meg. Az akkumulator
teljesitményének csokkenése miatt az auté a masodlilan kevesebb utat tesz meg, mint az els
oraban, a harmadik 6raban kevesebbet, mint a mdmaodiés igy tovabb: az indulas utaredik
oraban megtett Gtja mindig 95,5%-a az-(1)-edik éraban megtett utjanak (O N ésn > 1).
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a) Hany kilométert tesz meg a 10. 6rdban a magyargengautoja?
Vélaszat egész kilométerre kerekitve adja meg!

A versenyen tobb kategoriaban lehet indulni. Azilegggtegoria versenyszabalyai letwd teszik az
akkumulatorcserét verseny kdzben is. A magyar ¢sapenokei kiszamitottak, hogy abban az éraban
még nem eérdemes akkumulatort cserélni, amelyikkeau#d legalabb 20 km-t megtesz.

b) Az indulastél szamitva legkorabban hanyadik ér&raemes akkumulatort cserélni?

A ,Végkimerulés” kategoriaban a résztwivazon versenyeznek, hogy akkumulatorcsere égtésdto
nélkil mekkora utat tudnak megtenni az auték. Agriékordot egy japan csapat jdirra tartja

1100 km-rel.

c) Képes-e megdonteni a magyar versenyauté a vilagteka ,Végkimerulés” kategoriaban?

7. Egy lizemben 4000 ches, négyzet alapu, egyenes hasab alaku, felidthgitbedények gyartasat
tervezik. Az edények kudsfellletét tizall6 zomancfestékkel vonjak be. (A kiefglilethez mas
anyagot hasznalnak.)

a) Szamitsa ki, mekkora fellletre kellerigdll6 zomancfesték egy olyan edény esetén, amelynek
oldallapjai 6,4 cm magasak!

b) Az lzemben végul ugy hataroztak meg az edényektééhegy a gyartasukhoz a lehet
legkevesebb zomancfestékre legyen szikség. Szémnasgyartott edények alapélének hosszat!

c) Mindségelledrzési statisztikak alapjan ismert: 0,02 annak aszhisége, hogy egy véletlensien
kivalasztott edény selejtes. Egy aruhazlancnakis#db0 darabos tételben mekkora valofizaygel
lesz pontosan 2 darab selejtes?

8. A derékszog koordinata-rendszerben ABC haromszog csucsal(2; 1),B(7; — 4),C(11; p).
Hatarozza meg pparamétepontos értékéet ha a haromszdg csucsanal lavbels szdge 60°-0s.

9. a) A kovetked két allitasrol dontse el, hogy igaz vagy hamida¥zait indokolja!
(1) Van olyan 6tpontu egysZegraf, amelynek 11 éle van.

(2) Ha egy otpontu egysZegraf minden csucsa legalabb harmadfoku, akkoosart van
negyedfokl csucsa is.
b) Az A, B, C, D ésE pontok egy 6tpontu teljes graf csucsai. A graf kelil véletlenszeéien
beszineziink hatot. Mekkora a valGsisige annak, hogy @z B, C, D, E pontokbdl és a szinezett
élek®l allé graf nem lesz 6sszefidR)
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